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regolamento generale sulla contabilità dello 
Stato. 

« Nel caso la notizia sia vera, quali ragioni 
indussero il Ministero a seguire questo metodo 
di locazione su violazione di precise disposizioni 
di legge. 

« Merizzi ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, sulla sorte toccata al 
progetto per il sottopassaggio da " costruirsi alle 
Pagliasella, per disimpegnare il transito dei vei-
coi e dei pedoni dalle esigenze del servizio dei 
ferry-boats sullo stretto di Messina. 

« Toscano ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se gli ri-
sulta che il compartimento ferroviario di Paler-
mo lascia scoperte alcune fermate ferroviarie 
del personale addetto, che resta invece nelle sta-
zioni principali in attesa di essere inviato in 
missione costituendo così dei privilegi a spese 
dell'esercizio. 

«. Toscano ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere se 1 
locali della stazione-porto di Messina dovranno 
permanere nello stato deplorevole in cui si tro-
vano, con nocumento dello sviluppo dei servizi 
e con profondo disgusto di ogni classe di viag-
giatori. 

« Toscano ». 

«Il sottoscritto c h i e d e d'interrogare il mi-
nistro dell'industria e commercio, per conosce-
re le ragioni per le quali egli avrebbe ,respinto 
la domanda dei produttori vinicoli della Vene-
zia Tridentina diretta ad ottenere che Una 
parte del contingente di importazioni vini in 
Czeco-Slovaechia sia riservata ai vini delle nuo-
v e P r o v i n c i e . 

« Marescalchi ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sulle elezioni amministrative 
di Valenza. 

« Pistoia, Tassinari, Zanzi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per* conoscere se e 
a sua conoscenza il ripristinato disservizio fer-
roviario sulla linea Foggia-Lucera, disservizio 
che cessa per qualche giorno ogni qualvolta si 
presentano delle interrogazioni, ma che viene 
subito ripreso, specie con la riattivazione di 

macchine inservibili, ritardi di orari, ecc. Quali 
provvedimenti intenda adottare perchè una 
buona volta, si ponga fine a questo deplorevole 
sistema, 

« Maitilasso ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, per 
conoscere se e come intenda provvedere per la 
sollecita definizione dei molteplici processi pe-
nali, già espletati dalla Sezione di accusa di 
Trani, o che stanno per espletarsi, a carico dì 
numerosi detenuti — (molti dei quali innocen-
ti) — da mesi e da anni, e che non trovano al-
cuna via di risoluzione, specie ora che col fun-
zionamento della Corte di assise di Bari, impe-
gnata per il lungo e gravissimo processo per i 
fat t i di Gioia del .Colle, si è costretti a tenere 
perfettamente chiusa la Corte di assise ordina-
ria di Trani. 

«Maitilasso, Velia, Majolo, Mucci, Di Vit-
torio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della guerra, per sapere se ha preso co-
noscenza del provvedimento in virtù del quale 
vennero inflitti 90 giorni d'arresti di rigore « 
al maggiore Taibeila, e se non creda di sospen-

1 dere, in attesa d'inchiesta, l'esecuzione della 
misura presa contro di lui. 

« Rossi Francesco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, sulla necessità da 
parte della Direzione ferrovie (Ufficio naviga-
zione) di migliorare i servizi di navigazione 
nel Golfo di Napoli in corrispondenza dell'inten-
sificazione dei traffici nelle isole del detto Golfo. 

«Bovio». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per conoscere quali provve-
dimenti urgenti intendesi di adottare per prov-
vedere alla difficile situazione dell'Ospizio di 
San Michele il cui contributo governativo è ap-
pena sufficiente, e basta appena a coprire il 
carico degli interessi dei mutui contratti nel 
periodo della guerra e nel dopo guerra, per im-
pedire la impossibile riduzione dei ricoverati 
più bisognosi di soccorso e la distruzione degra-
duale del patrimonio e cioè là distruzione della 
stessa istituzione pia, mentre per ragioni uma-
ne e sociali è reclamata una più larga applica-
zione dell'articolo 81 della legge eli pubblica si-
curezza per quanto riguarda l'assistenza della 
vecchiaia .indigente e alle leggi con le quali ci 

' incameravano i beni delle confraternite romane, 


